

Русский авангард XX-XXI веков в Женева



По 16 марта в женеvской галерее Nest проходит выставка, на которой представлены картины современных российских художников. Многие из них известны далеко за пределами России: их работы хранятся в собраниях США и стран Европы.

Экспозиция «Русский авангард XX-XXI» организована при участии российской галереи NRAV совместно с Russian Artweek. Перед ценителями искусства в одном пространстве представлены работы, иллюстрирующие художественный феномен – «русский авангард». На выставке вы увидите полотна Андрея Саратова, Алексея Митина, Остапа Драгомощенко и других.

Организаторы приглашают всех желающих на специальные заключительные вечера

14 и 15 марта в 18.00. У вас есть возможность приобрести очень интересные работы по вполне приемлемым ценам. Галерея расположена по адресу: Rue Etienne-Dumont 14, 1204

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/17322>